

# “春节见闻”小记者优秀作品选登

## ◆ 放烟花 ◆

小记者:安泉羽 证号:221350  
周口市六一路小学四(8)班

大年三十晚上,我们全家一边吃着饺子,一边看着春晚。这时,外面的炮声早已震耳欲聋,妈妈也给我买了许多烟花,说是放烟花爆竹可以让病毒远离我们。

吃完饺子,我跑到院子里,急忙拿出“加特林”点燃它,看它在空中散发出五彩的光芒,炸开的流星拖着小尾巴,随着升腾起一缕白烟,宛若春风袅袅,

我的思绪飞到了“碧绿妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的柳树群中。夜空像是一条包罗万象的锦缎,绣上了一个又一个五光十色的花卉,绚丽多彩!这时,“噼啪”的声音传过来,原来是爸爸在放“美丽的冬天”,真是色彩斑斓,特别好看。

今天,这华丽而多彩的烟花,照亮了春节的夜晚。 (辅导老师:苏蕊)

## ◆ 游太昊陵 ◆

小记者:孟瑜宸 证号:221223  
周口市六一路小学三(7)班

正月初一的早上天还没亮,爸爸就开着车带着我和妈妈去了淮阳太昊陵。

半个多小时后,我们到达了太昊陵,顺着潮水般的人群来到了午朝门,高大的午朝门雄伟壮观。从午朝门穿过了先天门、太极门就来到了统天殿。它高17米,红墙黄瓦,气势非凡,庄严肃穆。统天殿里有一座太昊伏羲氏的圣像,头上长着一双角,肩上披着树叶,腰上缠着虎皮,手上托着八卦,慈眉善目、栩栩如生。随后,我们来到了伏羲陵,这座陵有20米高,陵前有一块巨型墓

碑,成群结队的人们在烧香祷告。

随后,我们来到了植物园。听爸爸说,植物园里的树是全国修剪最好的,走进去就好像到了动物园,里面有造型奇异、郁郁葱葱的松柏,有的像高高的宝塔,有的像小鸟的窝,有的像长长的火车,还有十二生肖栩栩如生排成两排,好像在欢迎我们。

从太昊陵里出来,我和妈妈去逛了热闹的集市,妈妈给我买了一只布偶老虎、泥泥狗还有一些压缩馍。

今天真是太开心了!

(辅导老师:王敏)

## ◆ 备年货 ◆

小记者:韩嘉泽 证号:232005  
周口市六一路小学五(8)班

还有几天就要过年了,家家户户洋溢着节日的气氛,有的挂上了红灯笼,有的贴上了春联……

周末清晨,我就被爸爸妈妈拉起来去采购年货。刚进超市,一股“年味”扑面而来,金黄的“福”字帖满了大厅,超市里人山人海,里面的年货琳琅满目,堆得像小山似的,有大米、食用油、面粉等。我和老爸直奔水果区,这里的水果要比平时要多,还增加许多新品种。“爸爸,快看,车厘子又大又红,我想买点吃。”我指着货架上诱人的车厘子说。“买,拿

一箱!”老爸爽快地答应了。

不知不觉我们又转到了生鲜区,各种肉和蔬菜应有尽有,爸爸妈妈又是一阵“扫荡”,莲藕、香菇、扁豆角、鸡肉、牛肉,外加一条大鲤鱼。最后,我们去了零食区,以前从不让我吃零食的妈妈,竟然给我选了满满一袋子的零食,我疑惑地问:“妈妈,怎么给我挑这么多零食啊?”妈妈说:“过年了,就让你放开吃一下。”我高兴极了,对着妈妈又亲又抱。年货备完了,我们就开开心心等着过年吧!

## ◆ 多味的春节 ◆

小记者:祖宇果 证号:221298  
周口市六一路小学六(7)班

“新年到,欢乐到!”一眨眼,新年的脚步声缓缓向我们走来。我特别喜欢过年,因为在新的一年中我可以收红包、吃零食,和小伙伴们一起玩耍。不仅如此,还能吃上丰盛的大餐,有甜甜的年糕,有鲜嫩多汁的鲍鱼,还有香气扑鼻的鱼汤,吃上一口,心里美滋滋的。

让我难过的是,还有许多作业要做,那些数字看得我眼花缭乱。不仅要把作业写好,我还要做很多家务,要扫地、擦桌子、擦椅子……真是太闹心了。

在这个春节中,我尝到了人生的百味,既有酸甜,也有苦辣……

(辅导老师:樊琰琰)

## 过春节

小记者:李润荷 证号:227398  
周口市六一路小学六(7)班

春节是我们中国农历新年的第一天,过年了,也代表我又长大了一岁。

大年三十晚上,我们在饭店吃完饭,回家看春节联欢晚会,这也是我们家过年必不可少的节目。我最喜欢的是沈腾和马丽表演的小品,他们把小品里的人物表演得淋漓尽致,令我赞叹不已。

午夜零点时分,大街小巷鞭炮声连绵不绝,满天的烟花把大地照得亮堂堂的。在新的一年里,我希望好运一直陪伴着我。

(辅导老师:樊琰琰)

## 春节快乐

小记者:于凌云 证号:221426  
周口市六一路小学六(7)班

在我的老家每逢过年过节都很隆重。今天,我就讲讲在老家过年时的事情。

刚进入腊月,老家就有了过年的味道。家家户户都在准备年货,吃的、喝的、穿的、用的,好在新年时显出万象更新的气象。孩子们开始放爆竹、烟花,还有摔炮,非常好玩。除夕更热闹,家家户户都开始做年夜饭,吃团圆饭,开开心心过大年!

(辅导老师:樊琰琰)

